

«МЫ ВМЕСТЕ!»

Мы снова с вами!

Школьная газета возвращается!

В нашем современном мире сложно представить день без телевизора или телефона с лентой инстаграм. Любой человек хочет узнавать новости о происходящем в мире или о том, что происходит в жизни какой-то популярной личности. Думаю, каждый хотел бы попробовать себя в роли человека, который преподносит эти самые новости. Всё это работа журналиста.

В нашей школе появился такой факультатив, где вы можете проявить себя в роли журналиста-репортёра. Школьная газета «Мы вместе!» принимает учащихся нашей школы с 5 по 11 класс. Руководителями данного курса являются: учитель русского языка и литературы Батолина Татьяна Викторовна, учитель информатики Куклина Екатерина Владиславовна.

На нашем факультативе вы научитесь: написанию статей, графическому оформлению, красноречию и коммуникабельности.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Мы снова с вами!

1 стр.

Наводим порядок

2 стр.

День учителя

3 стр.

Спортивная жизнь

4 стр.

Осенний бал

5 стр.

Устами юнкора

6 стр.

Наводим порядок

В первой четверти этого учебно-го года учащийся нашей школы принял участие в уборке пришкольного участка. Субботник – это шанс преобразить территорию и пообщаться в неформальной обстановке. Вооружившись необходимым инвентарём ученики приступили к делу. Каждому классу был выделен собственный участок, который нужно было прибрать. Все классы успешно справились с заданием по приборке пришкольного участка. Территория нашей школы прибрана и готова к зиме.



Фотография взята из личного архива Ю. Котлова

Кружок «Юный художник-оформитель»

В нашей школе есть кружок, который называется «юный художник-оформитель», его ведет Щипцова Екатерина Сергеевна. Кружок могут посещать учащиеся с 5 – 11 класс. Посещая этот кружок вы научитесь: выбирать художественные материалы, средства художественной выразительности для создания творческих работ. Решать художественные задачи с опорой на знания о цвете, правил композиций, усвоенных способах действий; осуществлять итоговый и пошаговый контроль в своей творческой деятельности; самостоятельно адекватно оценивать правильность выполнения действия и вносить коррективы в исполнение действия, как по ходу его реализации, так и в конце действия; отбирать и выстраивать оптимальную технологическую последовательность реализации собственного или предложенного замысла. Кружок существует еще только первый год и ребята не могут похвастаться какими-либо успехами, но у них все еще впереди.

К. Стадухина

День учителя

Каждый год в нашей школе проходит всеми любимый день самоуправления. В этот день старшеклассники могут попробовать себя в роли учителей. Наиболее ценным этот день был для тех старшеклассников, которые уже определились с выбором своей профессии и выбрали работу преподавателя, а для многих других – это интересный опыт, который в любом случае не будет лишним.

День самоуправления в нашей школе проходит накануне дня учителя, поэтому у совета старшеклассников также стояла цель – поздравить учителей с их профессиональным праздником. На втором уроке для 12-го класса, то есть для учителей, был проведён урок, конечно же, в шуточной форме. Совет старшеклассников позволил учителям снова окунуться в детство. А позже для учителей был показан мини концерт, на котором де-

ти показали свои умения и таланты.

На педсовете старшеклассники смогли поделиться своими эмоциями от этого дня. Особенно интересно было услышать тех ребят, которые приняли участие в дне самоуправления впервые. В этот день все получили позитивные эмоции и учителя, и старшеклассники, принявшие роль учителей, и, конечно, дети, которые оценили работу и подход старшеклассников.

Большую благодарность хочется выразить руководству нашей школы за то, что каждый год доверяют старшеклассникам и разрешают взять школу под свой контроль.



Фотография взята из личного архива Ю. Котлова

Танцевальная студия «Ритм»

Если ты молодой, амбициозный второклассник и любишь танцевать и хочешь работать в коллективе то тебе к нам. Наш кружок «Ритм», который преподает Корякина Полина Сергеевна, научит тебя красиво танцевать, работать в коллективе. Благодаря этому кружку ты приобретешь такие навыки как: 1)Сотрудничество, потому что, когда мы работаем в группе это уже будет как коллектив, а в коллективе самое главное сотрудничество. Особенно для детей такого малого возраста 2)Эластичность. Благодаря навыкам, которым тебя научит Полина Сергеевна, у тебя будет более развита гибкость. Так же следственно этим навыкам ты укрепишь осанку, твои мышцы всегда будут в тонусе. И не забывай, что в этом кружке ты приобретешь много новых друзей. Так же, чтобы больше тебя заинтересовать, то у кружка «Ритм» уже имеются успехи. Ребята выступали на закрытии школьной площадки и выступали на линейке 1.-го сентября 2019 года.



Фотография взята у руководителя А. Толкачева

Спорт news

2 ноября 2019 года, прошёл "военный кросс" в посёлке Троицком. Организаторами данного мероприятия были казаки Станицы им. Н.И. Кузнецова и инструктор по стрельбе Николай Парамзин со своими учениками. Больше 20-ти человек приняли участие в кроссе. Многие из них были награждены медалями и грамотами. Участники мероприятия старались приложить максимум усилий, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Во время кросса было весело, но в тоже время тяжело. Основная цель подобных мероприятий – пропаганда здорового образа жизни, привлечение подростков к занятиям физической культурой. Занимайтесь спортом, любите спорт, будьте активными и позитивными!!!

В. Елохин

Осенний бал

***Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора –
Весь день стоит как бы хрустальный
И лучезарны вечера ...
(Тютчев. Ф.)***

В конце первой четверти в нашей школе состоялся долгожданный и всеми любимый «осенний бал». Участниками этого мероприятия стали учащиеся с 5 – 10 класс. В этом году ученики нашей школы готовили творческие номера на различные профессии. Организаторами данного мероприятия стал 11 класс. Чтобы оценить подготовку учащихся, в состав жюри были приглашены: директор нашей школы Завьялова Нина Михайловна, учитель истории и обществознания Абусахитов Заил Алимович и ученица 11 класса Тутарова Валерия. Каждый класс должен был выступить с визиткой, представить костюмы и блюда по заданной им профессии и показать свой творческий номер.

После мероприятия была проведена дискотека. Осенний бал получился очень ярким, запоминающимся и интересным.



Фотографии взяты из школьного архива К. Стадухина

Памятные даты



Памятная дата военной истории России

26 ноября 1904 года русский гарнизон крепости Порт-Артур, державшийся уже 10 месяцев, отразил четвертый — общий — штурм. Под

Памятная дата военной истории России

В этот день в 1941 году советские войска Южного фронта освободили Ростов-на-Дону.



Устами юнкора

Глава 1

Летнее утро. Солнечные лучи пробиваются сквозь тонкие шторы, закрывающие окна. В открытое окно пробивается прохладный утренний ветерок, который заставляет бежать по твоему телу тысячи мурашек. Комната понемногу начинает наполняться светом и прохладой.

Даня потёр руками ещё заспанное лицо и решил: «Не стоит тратить время попусту, каникулы ведь невечные!» Кому как не ему понимать, что время идёт быстро и нужно успевать наслаждаться каждым моментом.

На кухне пахло чем-то вкусным, бабушка как всегда постаралась. Схватив несколько пирожков и поцеловав бабушку в щёку, Даня побежал на улицу, получив вслед такое родное: «Только аккуратнее, Дань»!»

Продолжение следует...

Ю. Котлова

